

证券代码：300528

证券简称：幸福蓝海

幸福蓝海影视文化集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-005

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称 及人员姓名	投资者网上提问
时间	2023年4月17日（周一）下午 15:00~17:00
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”（ https://ir.p5w.net ） 采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司 接待人员 姓名	1、副董事长兼总经理杨抒 2、董事会秘书兼副总经理赖业军 3、独立董事刘俊 4、财务资产部主任李华
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>一、副董事长兼总经理杨抒致辞</p> <p>二、投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>1、公司在2022年播出了哪些电视剧？情况如何？</p> <p>您好。在电视剧方面，2022年公司投资创作的重大历史题材剧《数风流人物》、都市励志剧《匆匆的青春》、现实题材剧《大考》等精品电视剧在多家一线卫视平台和网络平台热播，引发热烈反响。谢谢！</p> <p>2、在哪里呢看到直播？</p> <p>您好。公司于今日（2023年4月17日周一）下午 15:00-17:00 在全景网举办 2022 年度业绩说明会，本次年度业绩说明会采用网络远程的方式举行，投资者可登陆全景网“投资者互动关系平</p>

台” (<http://ir.p5w.net>) 参与本次年度业绩说明会。谢谢!

3、请问公司如何看待 ChatGPT, 以及公司如何布局?

您好。幸福蓝海一直是影视行业前沿科技的实践者。对于符合法律法规与政策导向, 有助于影视行业发展和公司竞争力提升, 有助于消费者观影效果升级的科技我们都会积极关注。谢谢!

4、请问公司目前收入主要是靠院线播放? 还是靠内容制作? 未来有什么规划, 可以做大做强收入?

您好。公司主营业务为影视剧内容生产与电影全产业链业务, 近三年来, 受影视行业整体低迷的不利影响, 公司生产经营出现较大压力, 业绩未能达到预期。随着今年行业整体复苏, 公司经营情况出现好转, 我们将抓住机遇, 积极经营创收, 促使公司尽快进入良性、快速发展的轨道, 为投资者创造更好的回报。我们对未来公司市值的稳步提升充满信心。谢谢!

5、公司的三位独董在 2022 年的履职情况如何?

您好。幸福蓝海的三位独立董事在 2022 年积极履行独立董事职责, 出席相关会议, 并对董事会的相关事项发表了独立意见和相应的事前认可意见。我们积极通过现场考察、电话、会谈等多种方式保持与公司管理层的有效沟通, 及时了解公司的日常经营、管理和内部控制等制度的完善及执行情况、财务状况等相关事项, 为公司的发展提供咨询、建议及意见。同时, 时刻关注外部环境及市场变化对公司的影响, 关注传媒、网络有关公司的相关报道, 及时获悉公司各重大事项的进展情况, 掌握公司的运行动态, 有效发挥独立董事的职责。我们向公司所作的《独董述职报告》已在巨潮资讯网披露, 谢谢!

6、如果重庆案件今年有结果, 对 2022 年业绩影响多大?

您好。笛女案件公司一审胜诉, 目前正等待二审判决。在二审判决结果生效前, 暂时不宜对笛女传媒采取其它处置措施。公司将及时依法依规披露笛女案件的相关进展, 后续将结合判决结果对笛女传媒公司进行妥善处置, 切实维护公司和广大投资者的利益。谢谢!

7、IMAX 和 CINITY 影院今后是否面临越来越旺盛的需求，公司有计划今后加大这些类型影院的布局吗？

您好。幸福蓝海目前是 IMAX 全球第五大、亚太第三大合作伙伴。我们的 IMAX 银幕配置数量和配置比例在国内均位居前列，IMAX 独有的身临其境般的高清观影体验一直深受观众欢迎。IMAX 和 CINITY 技术均属于科技创新的电影硬件升级技术。电影是艺术与科技的结合。我们一直坚持高端的影院硬件与优质的影院服务的完美融合。从最初的 2K、4K 技术，到 IMAX 银幕技术，幸福蓝海一直是电影产业前沿科技的实践者。任何有助于电影产业发展，有助于影院市场竞争力提升，有助于消费者观影效果升级的科技我们都会勇于尝试、敢于创新。满足消费者观影需求，提升观众观影幸福感，是我们贯彻始终的追求。谢谢！

8、幸福蓝海院线排在全国第几？规模有多大？

您好。截至 2022 年 12 月 31 日，幸福蓝海院线旗下影城累计 558 家、3368 张银幕。其中，院线加盟影城共计 429 家、2524 张银幕；自有直营影城共计 129 家、844 张银幕。幸福蓝海院线的全国排名升至第七，江苏省内市场连续多年稳居第一。谢谢！

9、各位领导好，去年笛女传媒案二审已开庭，请问贵公司有没有把握打赢这场官司，如果没有打赢，下一步会不会处理笛女传媒这个业绩包袱，甩掉包袱后，如何提升上市公司业绩？

您好。鉴于笛女传媒原实际控制人在收购重组过程中存在提供虚假材料、投资业务与账面记载严重不实情形，公司于 2019 年 6 月提起诉讼，要求撤销《股权转让协议》并归还幸福蓝海已支付股权对价款，2021 年 9 月，一审判决《撤销股权转让协议》，江苏省高级人民法院已于 2022 年 11 月 16 日二审开庭进行了审理。公司后续将积极关注诉讼进程并根据法院判决结果进行相关处置，从而彻底解决笛女传媒问题，全面维护好上市公司与股东的利益。后续公司将继续抓好主营业务，同时借助资本市场平台，不断提升公司的经营业绩，谢谢！

10、公司 2023 年在电视剧方面有什么计划？

您好。电视剧方面，公司出品的《星落凝成糖》已在卫视平台及优酷平台热映；《兵自风中来》《人民警察》《此山此水此地》等已完成拍摄等待播出；对标“十四五”期间重大宣传主题和节点，公司还储备了《张謇》（暂定名）《和平颂》《邻居》《甲午战争》《生铁开花》《长干里》《快乐村庄》《可可托海的牧羊人》《太阳系公民》等精品项目。公司在互联网市场也取得了新的进步，《孤舟》已开机，吸引了张颂文等主演加盟，《快乐村庄》打造网络喜剧新形态，网剧《1900》《疯狂的外星人》《请发财，1987》及短剧《主任日记》正在有序推进。谢谢！

11、公司在中短视频开发上的有什么计划和进展？

您好。中短视频作为新生态产品正越来越受到业内和市场的关注。我司作为影视内容产品供应商，当然不会缺失这类产品。但考虑到中短视频市场目前仍有较大不确定性，我们拟以一两个中短视频项目作为尝试。待产品效果和市场要素稳定后，我们会推进发展中短视频产品。谢谢！

12、公司怎么选址影城？

您好。幸福蓝海自有影城终端布局采取“深耕江苏、两沿（沿江、沿海）发展、辐射全国”的战略。公司下决心继续提升江苏市场占有率，自有影城积极寻求与优质大品牌地产商进行战略合作。在乡镇影院建设方面，依托国家和江苏省内乡镇影院发展政策，选择有消费实力和市场潜力的优质乡镇落子布局。在院线拓展方面，我们将继续强强联手的发展策略，积极与江苏本土优质品牌连锁影城运营商洽谈合作，吸引他们加盟幸福蓝海院线。同时，我们也将积极寻找整体院线或单个优质影城的收并购机会。谢谢！

13、请介绍公司在落实乡镇影院方面有什么进展？

您好。幸福蓝海作为始终坚持电影全产业链发展的国有文化类上市公司，充分认识到院线和影院终端是电影全产业链的重要组成部分。公司创新构建了以“城市院线”加“人民院线”、“艺术院线”、乡镇影院共同构成的“立体化”终端模式。具体

在乡镇影院建设方面，公司积极依托国家和江苏省内乡镇影院发展政策，选择有消费实力和市场潜力的优质乡镇落子布局。截至2022年12月，公司在江苏省内已开业全资及控股乡镇影城35家。谢谢！

14、今年到目前为止，猫眼票房大幅度增加，不知公司分到多少份额？对今年院线收入有没有初步的预计？

您好。截止目前幸福蓝海院线排名全国第七位，江苏省第一位，票房已超过7亿元（含服），市场占比达到4.16%，较去年同期有了较大增长。谢谢！

15、aigc方面，公司打算如何布局？

您好。AIGC是继UGC、PGC之后新型利用AI技术自动生成内容的生产方式。幸福蓝海是影视行业前沿科技的实践者，任何有助于影视行业发展，有助于公司竞争力提升，有助于消费者观影效果升级的科技我们都会积极关注。谢谢！

16、希望看到公司做到三百亿市值的措施，目前这些规划还是小打小闹了。不能跨越式发展。

您好。公司市值的持续提升必须建立在公司经营业绩稳步增长的基础上。公司将从做大做强主营业务，妥善处置笛女问题，积极利用资本市场平台等方面入手，形成合力，促使公司进入高速发展的轨道，我们对公司未来的发展充满信心，谢谢！

17、公司院线只打算布局江苏吗？以后网络会不会取代院线？

您好。幸福蓝海院线是全国性的院线公司，截至2022年12月31日，幸福蓝海院线旗下影城累计558家、3368张银幕。其中，院线加盟影城共计429家、2524张银幕；自有直营影城共计129家、844张银幕。幸福蓝海院线的全国排名升至第七，江苏省内市场连续多年稳居第一。谢谢！

18、公司电影多数是主旋律，受众有限，是否考虑加大其他题材的影视剧制作？

您好。公司为国有文化上市公司，在发挥自身优势，做好主

	<p>旋律影视剧的同时，也积极考虑加大其他题材的影视剧制作，公司出品的《星落凝成糖》今年2月已在卫视及优酷平台热映；公司在互联网市场也取得了新的进步，《孤舟》已开机，吸引了张颂文等主演加盟，《快乐村庄》打造网络喜剧新形态，网剧《1900》《疯狂的外星人》《请发财，1987》及短剧《主任日记》正在有序推进。谢谢！</p> <p>19、公司今后在电影产业方面有什么发展思路？</p> <p>您好。在电影业务方面，公司坚定贯彻电影全产业链发展战略，高度注重全产业链的整体运作和协同效应，通过全产业链的配合联动，优化产业结构，平衡市场波动，提升公司效益。谢谢！</p> <p>20、公司有没有计划对电影制作加大投资？</p> <p>您好。公司在做好风险控制的同时，进一步加强对电影制作的投入。公司参投的电影《中国乒乓之绝地反击》已经上映，《新秩序》等待定档上映。在成功合作电影《守岛人》之后，公司拟和陈力导演再合作一部反映大国外交主题的电影《老伙计》；同时，网络电影《闪闪的卡车》《飞黄腾达》《珍贵的你》和短剧《怀璧夜行》《红豆斋笔录》等也在同步研发。谢谢！</p> <p>21、怎么购买电影票？</p> <p>您好。您可以在各影城直接购票或登录幸福蓝海影城官网（http://www.omnijoi.cn/）查询，也可使用“幸福看”APP或微信小程序“幸福看看看”注册购票。谢谢！</p> <p>22、现在有很多影城可以带宠物一起观看电影，请问幸福蓝海会有类似的活动吗？</p> <p>您好。各地幸福蓝海自有影城已多次举办爱宠观影专场活动等相关特色活动。欢迎您向就近的幸福蓝海影城咨询参加，谢谢！</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023-04-17